A4, Akl R F R FERS(ERAR Y RSRFRER) WA - R 2024/07/14 B LA
Witk 54 IV S /N FERFAE L HEiR
FHH R4 Akl L e Fz 40 Fnepk L b L
A &R LA 2{F 3L Y ivA 5L 6L HE 8fi
e TR 130 Loom H S4h03) 10.44 (0.0) % KFH(3) 10.55 (0.0) /L E BE#(2) 1067 (0.0)|IUA 4&4EM2) 10.80 (0.0)[/Nil F17E(2) 10.87 (0.0)|fdE k(1) 10.96 (0.0)[JEMN (1) 10.99 (0.0)[ &2 TEik(3) 11.03 (0.0)
HRCR RIRHE KR URIYN A =UN FHCR FnsgiliA EENINEPN BATER
TH14H 200m s #AEM2) 21.82 (1) k() 22.16 (+1.4)|8hA {FR(3) 2244 (1 A)|iEE HkQD) 2252 (+1.4)
AR EE[EPN RERF FnsgiliAr
TH 140 soom | TRIEQ) 34.46| 50 HH(2) 34.90| 1A 3 H(3) 35.16[ k% () 35.358 3% HEQ2) 36.18[ 11 E#3) 36.28)11 L #ABI1) 36,772 A A 38.17
Al e A Hilpz WA Ak Faki LAk g
TH13H 400m A 3 =H(3) 49.27 (At KHH(4) 49.46 |10 AHE(2) 50.65[fAA #EHL(1) 50.75FHE OLii(2) 50.91|#k HEFE(2) 51.73
A AARKER Fnagk LAk GIEIPN WrEREA g
A 140 800 A B 1:54.41 | AT PEEA2) 1:55.34| )1l HFA®3) 1:56.09|HHE HEA 1:58.20|FnH fHK(2) 1:59.62|JF F51E(2) 1:59.83| 5 1 i 1:59.86
TSP BRKTEER M1k FAkILRC A& IR T FIELDHOUSE
7138 1500m il A, 3:55.48|H1 5L B i 3:55.65|m7)11 EHFA®) 3:56.64 |12 3 3:5747| 41 A 4:00.36[ e FEA 4:02.99|F FEEE(2) 4:03.79[HL 1L HiE(2) 4:03.91
Fe L R TSP Bl FOEK L T FIELDHOUSE FEKILIRC BRACTTER FILNIIPN
7H14H sooom | B FEBG) 14:44.29\T)11 F5E5(1) 14:49.77\ I8 $RFE 14:52.44( 2250 1T (3) 15:0041| 874 14 15:52.44|[IA #Ar 16:05.25| 85 [ HES 16:05.46( 435 32i(D) 16:13.03
Foagk it BEILEBER Fa LT Fuakilde Fia L i F LT FOak LT Hia
7138 L1omH R A 14.70 O.D)[85A 1BHR(3) 14.87 (+0.7)| B E2%(1) 15.16 (+0.7)| iy AKFAR) 15.39 (+0.7)[HH fhth 15.66 (+0.7)| il A P& K(3) 15.71 (+0.7)|[BEA  H#(2) 16.07 (+0.7)
JER Bk REEF JER 3 KRR Fnsgilir BT E R NP WA
A 148 400mH g 53.67|/Ma HRK 54.07 |11 BEEQ) 55.14| K% FRAKG3) 5558 | 1A HHHR(2) 56.89| 115 HIE(3) 56.93 [ HFET E 4(2) 58.70 |/ H i, 58.86
ARt TSP PNUTIN=PN AR5 WA FnsgkiliAL RIRFEHR BATE R
7H148 2000mSC FH OEE 9:49.18[HRF FIAHR(3) 10:08.74 (1B H 5 2(2) 10:15.33 Bk HER(1) 10:26.68|/1M11 H235(2) 10:26.72 3Tk (1) 10:26.99 #4111 B+ 10:37.14[ A F A K(©) 11:28.16
FrEkLiRC ekl FIEIIPN Hia HTRFNAK L Fuagkil T Fiap L i Hia
JA138 5000mW e 7N 6)) 21:12.69|F H B2 32:28.25
JER Bk k=]
Fnak Lk 42,06 Fnagk LiAEA 4211 | HRA 42.52|Fn#k L TA 42.86 | HilFEA 43.11(29sA 43.58 | o g 44.11
ANl AL TR KE(Q2) BH HE2R) il RIAE(3) HH 1&02) SeH EAS A BH5(2)
THI3H 4x100mR  [HL fEA(2) EEE IR R R HL(3) JER A (3) A PREE() I Bl REAR(3)
fit i wHO) S AHEL(3) LA 3&2HQ) HHE f&7#3) i INY) A EA B k()
HAT HHG) NI SERREE(2) A EHR(3) HH JE=H3) Ry 121202) L BR EA B
FIEIIPN 3:28.06 [ Fnak LiALA 3:28.70(#GA 3:29.64 (AL A 3:30.16| A% 3:30.19 | A 3:36.83| Fnafk 1 LiALB 3:39.34( H & 3:40.04
FMER) SY S FAG)) FHEF K1) BRI B H(3) 1A (2) L AEN@) AR (1) i 12302)
TH14H 4x400mR IR L AKE(3) W KHRQ) A HH2) A 3E2R3) Kh Pz 5a2) B CREAR(3) HE BiAEG) AT HERAR2)
HEOEAEG) M 167 (3) WA 45 (2) =5 -FNG)) BA HE—@) B k) i @) FEFn RHE(2)
Py mAR) AT BER(L) KIE AIKQ) E N PN JEH AEPIR(2) I BEAER) ek (1) FE AERQ)
7148 - ®EE 2013 fEAQ) 195K (1) 1.90[ 48 R(1) 1.80/NE FRak(2) 1.80[/InA) BT 175 RA #Z2(1) 1.70[ R Hii(2) 1.65
R L B2 b FIENIIPN SERFRKIL 3PN BrR BRSO VRS Fnk ik A &
7H13H T Bk ﬁ?LP ) 460
SERFNAKIL
TH13H - A KIHQ2) 7.08 (-0.4)[UES A4 7.03 (-0.1)[BE EZ=(1) 6.90 (-0.5)| %%/ EAE(L) 6.74 (+0.3)| & H FEA®) 6.67 (0.0)|/hith ZEEL(1) 6.59 (-0.7)[Hal& WRE(3) 6.53 (+0.6)| 2 . (1) 6.52 (-0.6)
@1 ETEPN IR KR e S RANER L FaR LK FIENIIPN OO RRERAR YK (PPN
T - HH B 14.15 (+0.6)| %% EAE(L) 1361 (+1.7)|HH FZE(3) 13.61 (-1.6)| BT HiA:(3) 13.44 (-0.2)|iA 1&H5(2) 13.42 (+1.0)|fEA HE(3) 12.94 (-0.2)[{BF HEK(2) 12.66 (-0.4)|/Mk AR 12.65 (+0.9)
BRAER SERANER L FaR LK b NIIE]d AR5 Ak LAk il KR ERER
7148 — 0 BHEQO) 15.28 (K11 fEA 14.51 (7KL FIAREAG) 140354 #5K(©2) 1353| AR —E(®3) 12.65(H | &2 9.33
AAK FIER 1L B b o e SUBPEZER BRRTFEER BRSO YRS
7138 - Kl #dz4) 44.43(7KIT FRARIAG) 41.90|"= B EyEQ) 37.20( KJIT fEEA 35.96| @I FHEEQ) 35.28|F &HEk(1) 26.30FEH AT FF—ER3) 23.03
IR LaEict AR AR ALK FOER LI AR5 FIENIIPN Fe Lk
1A 130 o ALTR REAR 60.66( & T 58.78| i/ fihisE 55.26| Bl ZER(2) 53.53| K H Bt 50.63| H #F ff & 48.01| Nk 4754(H | H2Z 27.50
Tk L FIER 1L B b W.A.S iR K IR 1L B b W.A.S ik~ 2g—=2 P NIIEO VLS
7148 0L JE FH3) 61.33|7H Fnfr(L) 58.18 (21 R, 4 A(1) 54.46(af1L Z2(3) 53.55[AiTH REHL2) 53.28 )2k FH(2) 52,75 K4 HE=(2) 48.29(VE 1 fHEARIA2) 47.38
ESERAPN E R DN R 2 K WA AR FnsgkIL T ER AR R 1t B
EABT | 7148 300mH JRH A&R%(2) 39.23| K% TRAK(3) 39.26 |83 AR {AHN(3) 3927|HE HIEQR) 40.94 K P2 5u(2) 41.24(/Ni BSE(2) 41.42(Fk 1t A (2) 4317 H BlL(2) 47.74
IENITEd Bl REEF BB RETF ir[es REEF A&




Hf+ &R LA 2fF 3L Y ivA 5L 6fiL HhE 8fir
peEAn T | TR 13H o TRE A A3(3) 5417|3040 NEE(2) 4956 |8 BETR(3) 46.46 7#1:1 BEFH2) 4328 UL Bikk(2) 39.67 @ﬁ BAE(2) 30.45
T L ps TR AR5 g AR5 g
wepBt | 78148 3000m RGOk 9:30.35|m M A& B(D 9:33.81 W 4R (1) 10:17.86 |12 E;‘(B) 10:19.03| b4l IEHR(L) 10:34.68| /M 5E15(1) 11:23.06|7T.1 # A(3) 11:39.41
3]%% gk A7 7 2~ 57 HRAR W = Fyie A& SE A
TR 130 - EAR B 15.75 (-0.6)| /535 SRE=H1) 16.72 (-0.6)|ii £ E4&3H(1) 18.21 (-0.6)[ A #E(1) 19.97 (-06)[ AT (1) 20.05 (-0.6)
RS AR5 Fnskil b5 A
TR 130 e AR HE2R(D) 39.78(7H ¥Eak(3) 38.65(<F T R A1) 36.23(8 R (D) 21.22
o g g A A D%
Uo1smr | 7130 LLomH P X)) 14.68 (-0.6)[ 1A —imi(2) 18.59 (-0.6)
i jjiLig
TH14H R FKIT FHARBAG3) 1553|880 FHBRQ2) 1143|485 fERQ) 1050|7848 #E-EQ) 1011 (7240 JEIEQ) 9.90[51 #5th(2) 0.45|F18g 1252 042 ok 1=E @) 0.07
o JfE Pk qIIE]d M3z A WA ety PE/qIIE]d A
TR 130 e KIL FHAEAR) 46.27 (38 1 FBE(2) 37.29[ L HEAL(2) 29.03(#hA fER(2) 28.12(FEF MA(2) 25.08(/)NF HaME(2) 24.20(757E HET(D) 22.80(AHE f&JE(2) 22.49
N Frakilidt 1) K5 [Hia Fragkilat S YN A
TR 130 R AR HE2R(D) 43.10(AF EHE(1) 26.88(<F T fRAE(1) 25.89(dbAE BEA(D) 2382(HiE A1) 2323
o g o fE A A flitse) AR5
A HEQ) 12.23 (+0.2)| HH  FEHE2) 12.55 (+0.2)|faA ZA4(2) 1257 (+0.2)| K77 #RFE(®R) 12.66 (+0.2) A ZEHR) 12.74 (+0.2)|5VE  ZhN(4) 12.76 (+0.2)|H Sup(1) 12.83 (+0.2)
P TR 130 Loom WEEE Fnsilidr il i dtrp FnsgiliAL 5 FH 22 22 7 K SR AN L
AR AU 12.66 (+0.2)
IR FEK L
T Soom T EER) 2577 (HLDFEA AU 25.85 (+1.2)|BUAR Z=¥5(3) 26.04 (+1.2)[3 78 ZhN4) 26.74 (+1.2)|H  5(1) 27.00 (H1.2)|F1E &KFQ) 2713 (H1L.[HH A1) 27.49 (+1.2)
30 R FnEK L Frapidl [l FH =2 ] 2 K HTRFNAK L WIEREA Foagk AL
7140 soom  |BF REQ) 4118 £l Q) a462(/8% (1) 252187 BE1) 2612|110 F 2ok 2750
Hil gz GR| A& A Frak LAk A
JA138 100m HRET EUE2) 59.25| 4k FEHE(1) 1:00.35[;EM HFLZR(1) 1:01.76| A& K¥E(2) 1:02.39(VuH OVe7=(1) 1:03.39| Ei# HZ(2) 1:03.53[#17 HHE (1) 1:03.70[ 3L #i+(1) 1:06.92
i BRACPEER A & HERGA IR 7S A & Fk ik YN
A 148 800 =i 75(2) 2:24.64[3E1 ML) 2:26.48 110 EEEED) 2:27.55(7GH  OVe7=(1) 2:32.95| 5K Bk 2:38.43( 14k BrfE2) 2:40.64
1 B5 A & )l HERGA SERANER L )il
7138 1500m HEH Q) 4:4438| 51 A(2) 4:56.64( i HIFER) 4:57.75|Hh 5:07.21| E¥F L 22(2) 5:07.86 (111 #PI(2) 5:08.41|F F 3~ 1(2) 5:10.05( %11 FH(2) 5:14.82
FERR 1A B5 A TIVURC B4 )il 1A1B5 FH3
7148 000m M e 19:44.25
EJVVRC
TH13H 100mH Ha ET©) 14.42 +0.7)|FE 7 Rk (1) 15.02 (+0.7) |4 F727(4) 15.48 (+0.7)| 1l E(2) 15.63 (+0.7)| KE 2 H(2) 16.12 FO.D|JR BE3RAER) 16.38 (+O.7)|4H 0 BHE(2) 16.58 (+0.7)
FIEIIPN I H “2 R -k ] FH 22 2 7 K IERFNAK L Fak LS LA L 3
TH14F soomy |1 EEQ 1:02.19 (4 #EE(D) 1080911 B3 (2) 108.14| Ef#E #iZ(1) 11205[ %k B4 7(2) 1:18.65([ <7%72(3) 12272 1 @) 12625
5l 1~ [l - R BRACTEER 32 A& AL Fnsgk il A &
TH13H 5000mW r b ERPE2) 35:09.97
B
[5] FHE =2 ] - K 50.48 | Hil & 1A 50.49 (1320 51.29| H & 51.72 | fd Sefi 52.01 | Fak Lok 52,57 IREA 52.80
W Fea(4) T E£0Q2) AR EEE(D) W KTH2) Ripd - ARZ=(2) FH Z3P4) B BEEQ)
TH13H 4x100mR  |HePE EN(4) B ERQ) BT ENifE(2) £l FHizE) W AARQ) o 1 gl ETh(2)
M7 RRg(1) EH {ERG) HH B JEZ FEn) wo E(2) SR BIfRG) T IKE(©2)
i k(1) R (E4R(2) BRI EEQ) £l HRQ) R AIR(3) I #E2x(1) A BAYF(2)
il 41143|H & 4:20.62 | Fnk LK 4:21.58| I 4:21.86 | Fiak | L B SEE LR 4:25.13|[F1F5 4:28.37
FBIR REQ2) Eil# Q) FH Z3P4) i I%E(2) TR WA (2) FH BAE
TH14H 4x400mR  [BEFT EIfE(2) JEZ ) PR C)) IR Eak(1) e 28(4) KA F2TH(2)
VEEF AR £l i) s #E2x(1) Il ET5(2) FEAY SEREQ) A ZAE()
HH BEQ) EH AR R BIR@) BT 4%(2) H FT5(2) LB E(2)




Hf+ &R LA 2fF 3L Y ivA 5L 6fiL HhE 8fir
A Tién 1.75|miPE WER(1) 1.69[HN Efk2) 1.55[ E#p L EAQ2) 1.55|1A L5 (3) 1.50 SUE BRI 1.50
Bhya— K Fnsgk LAk VWL ES VPN HEGH FIL/IIPN
ot TA14R £k iﬁ# By (2) 1.50 KIS FT5(2) 1.50
SERANER L @)%
HIH D 1.50
ek e ag—2
TR 130 He ik I 240 A 3.50 @Wﬂ JER{E(2) 3.10
Fiag L IR L
A 140 e AP WER(1) 5.80 (+0.N)[HE N T=(2) 5.33 (-0.D)|fasr IEAH(4) 5.22 (+0.8)|EAS SKHL(2) 5.20 (+1.3)| B4R FHE1) 5.19 (+0.8)| EBF 1L EA(2) 519 (+0.4)[¥A ZfH(1) 5.07 (+1.10)|HPE BEEER) 454 (+1.2)
B R FUEqIIE v lIE S PN RPN B FE AR IR EISVAN F1B5 L)
TR 130 — vk AT EF) 11.36 (+0.4)[HE 0 T=(2) 11.22 (F1.0)|Fas  TEAD(4) 10.97 (H1.0)[BA A1) 10.70 (+1.8)
HRCR Fk Ak vl B S PN D%
7148 o I E52) 12.86 [Py fEH(4) 1229 K% ¥56(2) 11.18[J HPR(2) 10.59 X5 ARHi(2) 9.94| 3878 #oE (D) 9.34|B9 #03(2) 8.94 |t ELHk(2) 7.72
PR R BERIEE R o e oo fE RERF o g fE BN SN
TR 130 e B ERREQ) 37.14|KFE HhE(2) 31.58(Ak%H #0E (1) 29.32(KiE 7T 7x(1) 27.76))11 1 LFE(D) 26.42(FA BEE(2) 26.04| 3240 A (3) 2022|151 HHEQ) 17.13
o g o fE o g oo fE A HERGA R 55 = ke
JA138 po— EiE Am) 55.04[ AR EEFQR) 43.94|J5 EILR(Q) 40.56 | A f&AR(2) 32.39(KiE A2l A (1) 24.30( L ELHK(2) 19.05(B4 #03E(2) 16.56
RGeS/ FsLipg LB flitse) o g A & A &
A 148 oong SFH FIF() 43.72| B A4 4180 RH(©2) 3461\l Bkx(3) 33301 S A 30.78| Pk &) 29.52|l50 &) 2794|554 Bi&(2) 21.77
RN INUN=PN RETF SERFNEKIL Fgk L~ 2g—2" FH3 o defE IEX 7N
wieater | 7148 2000m =) THQ) 11:41.30 34 $3E(2) 11:46.47
i A
A 148 — il <BH(3) 58.60
Foagk it
skt | 1A130 L00mH il 2R 1472 (-05)|E@E #i&) 15.43 (-0.5)| L& BR(1) 18.28 (-0.5)
IERFNE L A& REEF

GR:R£:Fnk




